



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

## **Представитель Изобильненского межрайонного следственного отдела приняла участие в Международной просветительской акции «Большой этнографический диктант»**



Представитель Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Виктория Александрова приняла участие в Международной просветительской акции «Большой этнографический диктант».

Мероприятие традиционно приурочено к празднованию Дня народного единства. На территории нашего государства проживают представители более 190 народов. Цель Этнографического диктанта — привлечь внимание людей к истории, культуре и традициям народов, населяющих страну. Эти знания способствуют укреплению согласия, межэтнического мира и национального единства народов Российской Федерации.



В Изобильненском городском округе путешествие по России прошло в музее истории. Участники диктанта проверили уровень своих знаний федеральной тематики и национальной специфики региона, показали уровень эрудиции и широкий кругозор.

После прохождения диктанта помощник следователя Изобильненского межрайонного следственного отдела Виктория Александрова и все участники получили сертификаты.

«Важно сохранять традиции, культуру, знать о тех народах, которые проживают с нами рядом. И вообще важно знать историю, потому что без прошлого нет будущего», — считает Виктория Александрова.

## Изображения



05 Ноября 2022

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1737495](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1737495)